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Интеграция образовательных областей: художественно-эстетическое развитие, 

речевое развитие, социально-коммуникативное развитие. 

Цель: Выявление и стимулирование талантливых детей, владеющих жанром 

художественного литературного слова. 

Задачи: 

Образовательные: 

-Продолжать знакомство детей с литературным наследием Крыма. 

-Закреплять представления о малой Родине, крымской поэзии. 

-Предоставить детям возможности для самовыражения. 

-Обобщать и закреплять знания по теме «Крым-наш край родной». 

Развивающие: 

-Развивать голосовой аппарат, регулировать темп речи, силу голоса, речевое 

дыхание. 

-Развивать у дошкольников навыки выразительного чтения, артистических умений. 

Воспитательные  

-Воспитывать положительное эмоциональное отношение к литературным 

поэтическим произведениям. 

-Воспитывать чувства любви к своей малой Родине. 

Предварительная работа: подбор стихотворений по теме «Крым в моем сердце»; 

их разучивание совместно с родителями; повторение, выразительное 

проговаривание стихов. 

Словарная работа: малая Родина, наш край, достопримечательности, номинация. 

Материал: ноутбук, интерактивный экран для презентаций, презентация «Крым в 

моём сердце», медали; портреты Лидии Огурцовой и Владимира Орлова. 

Ход мероприятия 

1.Вводная часть 

Фоновая музыка 

Приветствие друг друга и членов жюри. 

Родной наш Крым собрал народов братства и каждый рад сказать сейчас сердечное 

всем… (на разных языках приветствие) 

Вед- Добрый день! Сегодня необыкновенный день, мы собрались на конкурс чтецов.  

Послушайте загадку и отгадав ее, вы узнаете, чему он   посвящен. Посмотрите на 

экран (показ презентации о Крыме). 

«У моря, на юге России 

Лежит полуостров, творение веков. 

Здесь реки и горы, леса и равнины 

Легенды, сказанья и песни отцов.» 

Вед. Правильно, наш конкурс чтецов посвящен нашему прекрасному Крыму. Про 

красоту нашего Крыма написано очень много стихов. И сегодня мы их услышим в 

исполнении наших юных талантов. Стихи ребята подготовили таких авторов как 

Лидия Огурцова и Владимир Орлов (показ на экране их фото) 

Лидия Огурцова 



Лидия Викторовна Огурцова - поэт, писатель. Живёт и работает в Симферополе. 

Пишет стихи для взрослых и детей, сказки (одна из самых известных ее сказок 

«Путешествие Даши по волшебному Крыму») 

Владимир Натанович Орлов — русский советский поэт, автор книг для детей и 

взрослых. Владимир Орлов родился и жил в г. Симферополе.  

Вед. В конкурсе будут выявлены лучшие чтецы. Ребята очень старались, когда 

готовились к конкурсу, а оценивать таланты участников будет наше уважаемое 

жюри. А какой же конкурс без компетентного жюри? Им сегодня предстоит очень 

ответственное дело – выбрать самых лучших. Поэтому оценивать наших участников 

будут мудрые и справедливые взрослые. 

Наше жюри--- 

Наш конкурс разбит на 6 частей, между которыми у нас будут игровые паузы. 

(скучать нам не придётся) 

2.Основная часть 

Вед 

Стихи бывают разные, 

Хорошие, простые. 

Стихи бывают грустные, 

Бывают и смешные. 

Мы их сейчас послушаем, немножко поиграем. 

Скучать нам будет некогда. 

Итак, мы начинаем!!!! 

Итак, объявляю наш Конкурс Чтецов открытым!!!!!!. Хочется пожелать вам, ребята, 

отличного настроения и приятных впечатлений. Итак, участники конкурса готовы 

показать своё мастерство. Жюри готово оценивать участников конкурса.  

Первая часть «Стихи на тему: Крым-наш общий дом» (приглашаются первые 

участники) 

Игра-чистоговорка                                                                                                                                 

Ул-ул-ул-ветер с моря (дул) 

Ли-ли-ли на причал (пришли) 

Ло-ло-ло-лодку я (куплю) 

Лу-лу-лу –я по морю (плыву) 

Бли-бли-бли-ходят в море (корабли) 

Ла-ла-ла –лодка тоже (поплыла) 

Вторая часть «Стихи о городах Крыма (объявляются следующие конкурсанты) 

Вед- А сейчас мы немного отдохнем руки и ноги разомнем 

Физминутка.       

Мы идем, идем по Крыму 

По дороге очень длинной и там встретились нам горы 

Вот такой вышины 

Вот такой ширины. 

А какие назовите… 

Мы идем, идем по Крыму 

По дороге очень длинной  

И увидели моря 



Вот такой глубины 

Вот такой ширины. 

А какие назовите…… 

Мы идем, идем по Крыму 

По дороге очень длинной и увидели диких животных 

А каких назовите…… 

Мы идем, идем по Крыму  

По дороге очень длинной 

И увидели народы. которые проживают в Крыму. 

А какие назовите…. 

Вед- Наш конкурс продолжается. 

Третья часть конкурса «Стихи про крымское море» (объявляются конкурсанты) 

Дети продолжают читать стихи. 

Четвертая часть «Стих про горы Крыма» (объявляется конкурсант) 

А сейчас игровая пауза «Украинская народная игра «Плетень» 

И я приглашаю вас поиграть в украинскую народную игру «Плетень». 

Игра проводится под украинскую мелодию. Девочки делают одну линию и сплетают 

руки, как плетень, а мальчики напротив девочек сплетают свою плетень. Под 

определенный темп мальчики идут линией к девочкам и кланяются им. А затем 

тоже повторяют девочки. Затем мелодия меняется на быструю и дети танцуют танец 

(мальчики приседают, а девочки кружатся). Как только мелодия утихнет быстро 

выстраиваются в свои команды и переплетают руки. Кто быстрее, тот и победил. 

Пятая часть «Достопримечательности Крыма» (объявляются конкурсанты) 

Шестая часть «Стих про животный мир Крыма» (объявляется конкурсант) 

Вед-Наш конкурс подходит к концу. Я думаю, ребята, у вас сегодня все    

получилось. Наше уважаемое жюри внимательно слушало каждое выступление, и 

наступило время подвести итоги. 

 А пока жюри подводит итоги я предлагаю вам поиграть в игру «Матрешка»». 

Детям дается матрешка, которая передается по кругу со словами: «Ты беги, беги 

матрешка. быстро-быстро в хоровод, у кого в руках матрешка, тот послушает 

ракушку и покажет, что он услышал (шум моря, шум леса, крик чаек, как самолет 

летит в Крым и везет туристов, как поезд едет в Крым и везет туристов и т.д.) Дети 

фантазируют и показывают, а остальные дети повторяют и отгадывают. что 

ведущий услышал. 

3.Итог 

СЛОВО ЖЮРИ………………. 

НАГРАЖДЕНИЯ……………….(Подведение итогов, награждение) 

Ведущий Вот и закончился наш конкурс. Спасибо вам, ребята за такие 

замечательные стихи! 

        А закончить наш конкурс чтецов я хочу следующими строками: 

О Крыме можно много говорить 

Его природой чудной восхищаться 

Крым не возможно в сердце не любить 

        На эту землю стоит возвращаться. 


